
Lynch Syndrome App
Survey Initial Results
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• Launched app through Lynch Syndrome UK End Sep  2024

•  158 Lynch Syndrome Carriers had downloaded 
the app and entered data

By 27 Nov

• Invited all users to complete a User Survey 
through Day One Strategy Market Research

On 27 Nov

•  166 had download the app

• 82 (49%) had completed the  survey
By 17 Dec
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Timelines

The high-level analysis of the survey results is set out on the following slides
A more detailed analysis will be released in the New Year





How likely would you be to continue using this app 
to help with managing your Lynch Syndrome?

n=82



How likely would you be to recommend the mobile app
to someone else who has Lynch Syndrome?

n=82



n=82



n=82



n=82



n=82



We are immensely grateful to the users who have downloaded the app
and to those who completed the survey

in such numbers and with such enthusiasm

The full survey analysis will follow later in the New Year
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